

# 5,422 juicios tramitan tribunales en 5 meses

Un total de 5 mil 422 juicios, fueron tramitados en los diferentes tribunales del país de enero a mayo del presente año.

Tal es lo informado por el Departamento de Criminología de la Fiscalía General de la República, señalando que de la cifra mencionada, 3 mil 419 juicios corresponden a delitos contra la vida y la integridad personal; es decir, el 63 por ciento lo constituyen estos delitos y el restante 37 por ciento, corresponden a delitos contra la moral, la libertad, el patrimonio, etc.

Específicamente, dice, los 3 mil 419

delitos contra la vida y la integridad personal, son: 493 sobre averiguar muertes, un mil 883 por lesiones, 621 por homicidio, 104 por secuestros, 81 por violaciones, 148 por agresión, 87 por golpes, uno por extorsión y uno por sustracción de menores.

Los mismos datos, refiere el informe, por departamentos están catalogados así: 156 de los casos en mención han sido presentados en los tribunales de Ahuachapán; 523 en los de Santa Ana; 278 en Sonsonate; 63 en Chalatenango; 178 en

—Pasa a la página 22—

## Declaran desierto Premio Nacional de Medicina 1987

El Jurado Calificador del Premio Nacional de Medicina "Dr. Luis Edmundo Vásquez", correspondiente al presente año, declaró desierto este galardón, luego de varios días de un minucioso examen y revisión de los trabajos que llegaron a concursar, cuyo total fue de 5.

Los 5 miembros del jurado fueron unánimes en su decisión, cuyos puntos contenidos en el acta que al respecto se levanta dice, en su parte medular:

"A) Que los trabajos presentados no llenen los requisitos exigidos para ser considerados merecedores al otorgamiento del Premio Nacional mencionado; y B) Que queda a

—Pasa a la página 10—



—Foto de LA PRENSA por Payán.

**SEMINARIO.** Importante seminario sobre la industrialización y comercialización de la Papaya y el Paste, se está desarrollando. Las conferencias son dictadas por los técnicos Lic. Carlos Platero, Ing. José Alfonso Arévalo Martínez y los participantes son agricultores.

# Jefe sandinista insulta y calumnia a cardenal

Fuertes insultos y calumnias contra el cardenal Miguel Obando y Bravo, Arzobispo de Managua, profirió en un programa televisivo Tomás Borge, uno de los nueve comandantes del régimen sandinista de Nicaragua.

Los improperios contra el jefe de la Iglesia Católica nicaragüense surgieron, cuando el entrevistador del programa le preguntó cuál era el conflicto existente entre el régimen sandinista y la Iglesia Católica.

Visiblemente alterado y disgustado por la interrogante, Borge respondió: "Entre

el régimen 'democrático' de Nicaragua y la Iglesia, no existe ningún conflicto. Nuestro enemigo es el cura Miguel Obando, quien ha traicionado a su Patria y a la revolución".

Insistió el entrevistador en que ampliare sus conceptos y fue entonces que Borge se soltó en insultos contra el jefe de la Iglesia Católica, llamándole mal hijo de Nicaragua, traidor y vendido al imperalismo yanqui, acusándole de apoyar y bendecir a los "contras", que están derramando la sangre de sus hermanos en

—Pasa a la página 22—



**COLABORACION DE ISRAEL.** El Dr. David Bentoula, técnico israelí; Sr. Aryeh Amir, embajador de Israel; Fátima de Martínez, de CONADES y Yehoshua Erlich, técnico israelí, presidieron

los actos de clausura del Tercer Curso Móvil de Desarrollo Comunitario de Microempresarios, desarrollado dentro del programa de colaboración del Estado de Israel a El Salvador. El evento se efectuó del 15 al 31 de julio.



**DAMAS PERUANAS.** Libros, jabones, pasta dentrífica, alimentos y otros objetos de uso personal entregaron a cada alumno de la Escuela República de Perú, las Damas Peruanas residentes en nuestro país, en ocasión de celebrarse un año

más de la fecha independentista de esa nación suramericana. Presidió los actos la esposa del Embajador, Sra. Eliana de Montagne, traje blanco centro, agradeció el donativo la directora del centro educativo.

# Es necesaria unidad de pueblo estima F.A.

Hasta que todos los sectores políticos, gremiales, empresariales y democráticos del país se tomen de la mano, podremos ver la luz en este túnel de crisis que afrontamos.

Así lo expresó el coronel y Lic. Carlos Reynaldo López Nutila, al hacer un análisis de la crisis política, económica y social de nuestro país, durante agasajo ofrecido a los periodistas, por parte del Viceministerio de Seguridad Pública.

No se puede lograr la superación de esta crisis que nos azota a los salvadoreños, mientras se piense en satisfacer inte-

reses personalistas, partidaristas o de sector. Tenemos que tomarnos de la mano todos los salvadoreños y luchar democráticamente para llegar a la tan ansiada paz, por la que trabajamos los soldados como soldados, defendiendo nuestra soberanía nacional de la agresión izquierdista; y el pueblo con su trabajo denodado, pues es una grandeza de la que nos enorgullecemos y es que somos un pueblo laborioso, pero no debemos permitir que intereses mezquinos nos dividan; tenemos que conseguir la unidad

—Pasa a la página 22—

# Sólo puede privatizarse hospitalización en ISSS

"Lo único que se puede privatizar en el Seguro Social, es lo que concierne a la hospitalización del paciente", dice el Dr. Humberto Posada Sánchez.

El diputado pedecista agrega que esto es diferente a lo que significa privatizar todo el contexto de la seguridad social del país.

Lo que se puede hacer,

dijo, es llegar a un acuerdo con los profesionales de la medicina, para privatizar la atención médico-hospitalaria.

Ante la huelga de los sindicalistas del ISSS, la empresa privada ha empezado a pagar los gastos médicos de sus empleados, los cuales les serán deducidos de las planillas de

—Pasa a la página 12—

# Ampliarán comercio libre con Honduras

El Ministerio de Economía ha llamado a los empresarios del país, para que le informen de los artículos que pueden exportar a Honduras.

El director de Integración Económica, Dr. Antonio Soto Gómez, informó que en la tercera semana de agosto habrán de reunirse las comisiones mixtas

de El Salvador y Honduras, para tratar de incorporar más productos al amparo del Tratado Bilateral de Libre Comercio, firmado por los titulares de Economía de ambos países en 1981.

Soto Gómez señaló que más de 700 productos están registrados bajo el Anexo

—Pasa a la página 7—

# No exigen pasaporte para ir a Guatemala

No se está exigiendo pasaporte para viajar hacia Guatemala, sino que se puede pasar la frontera con los pases locales, informa el Dr. Daniel Vega, subdirector de Migración.

Al ser consultado, el funcionario señala que muchas personas tienen dudas acerca de los documentos necesarios para viajar hacia Guatemala, ya que du-

rante estas vacaciones se llevará a cabo la segunda reunión cumbre de la región centroamericana, en la capital del vecino país.

Como en la primera reunión, las autoridades guatemaltecas acordaron exigir pasaporte a todos aquellos que viajaban hacia Esquipulas, los vacacionis-

—Pasa a la página 7—



**ABANDONO.** La menor Sonia Escobar Renderos, se encuentra en estado de abandono a la orden del Tribunal 10, Tutelar de Menores. Llama a sus padres para que la reclamen.

# Aclaración de la Cruz Verde Salvadoreña

Explicación al pueblo en general, hace el Dr. Jorge Alberto Ramos, Presidente de Cruz Verde Salvadoreña, sobre una información en que se dijo que la institución "no prestó auxilio a una persona perse-

—Pasa a la página 12—